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V termíne 12.4.-18.4.2026 sa skupina 10 študentiek a študentov druhého ročníka v
sprievode dvoch profesoriek zúčastnila Týždňa Európy v škole Francoise Cabrini v Noisy-le-
Grand pri Paríži vo Francúzsku.

Týždeň Európy sa na škole F.Cabrini konal už druhý raz a my sme mali možnosť stretnúť sa s tímami
z Cypru, Talianska, Španielska, Rumunska, Poľska, Holandska, Turecka a domáceho Francúzska. Tím
Poštovej bol v zložení Nina Kaščáková, Hanka Hricová, Katka Kaliničová, Zuzka Truchlá, Sabrina
Šoffová, Naty Mackovjaková, Ivka Orosová, Lukáš Paška, Michal Marko a Tobiáš Hudec s pani
profesorkami Čižmárovou a Balážikovou. Program sme mali nabitý aktivitami už od nedele. Hneď v
prvý deň po príchode sme sa prešli po nábreží Seiny a vyšli sme za výhľadmi na Eiffelovu vežu. V
pondelok sme v škole predstavili naše mesto, krajinu a školu a takisto sme spoznali zúčastnené
krajiny. Poobede sme si dali plavbu loďou po Seine a videli Paríž z inej perspektívy. Keďže škola
F.Cabrini je iného typu ako naše gymnázium, hodiny boli odlišné od toho, čo poznáme. Mali sme
možnosť zúčastniť sa napríklad hodín podnikania, anglického jazyka, tvorivého písania,
ošetrovateľstva a aj byť na hodine so žiakmi so špeciálnymi potrebami, keďže škola je inkluzívna.
Počas ďalších hodín sme sa zoznamovali s medzinárodnou komunitou, absolvovali kvíz o Európe,
odprezentovali náš folklór a učili spolužiakov z iných krajín tancovať karičku. Hlavným programom
jedného z dní bola športová olympiáda a bolo pre nás zaujímavé súťažiť v disciplínach ako orientačný
beh, streľba na elektronický terč a lukostreľba. V poobedňajších hodinách sme mali svoj program -
navštívili sme napríklad Múzeum Orsay s najvýznamnejšími dielami svetového impresionizmu,
Múzeum Louvre, ktoré vystavuje diela svetového umenia rôznych období, zámok Versaille s jeho
obrovskými záhradami a tiež múzeum Christiana Diora, ktoré potešilo najmä (ale nie len) dievčatá :).
Svoj pobyt sme zakončili prechádzkou po štvrti umelcov - Montmartri.
Táto mobilita nám priniesla nie len nové pohľady na vzdelávanie, ale najmä množstvo zážitkov a
všetkých nás obohatila a inšpirovala.

https://www.gympos.sk/novinky/2026/eramsus-mobilita-pariz

https://www.gympos.sk/novinky/2026/eramsus-mobilita-pariz

